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Tato zpráva shrnuje práci ve školním roce 2013/2014. Byla projednána na pedagogické radě dne 
1. 9. 2014.  

Počty dětí a tříd uvedeny k 31. 3. 2014 

Charakteristika školy 
Počet žáků 
Počet tříd 

496 
23 

 

 
Počet ročníků a žáků s volitelnou atletikou 

 
4 

 
66 

Počet oddělení ŠD a počet žáků 6 178 
Zájmové útvary ŠK 22 86 
Úvazků celkem 43,43  
   z celku učitelských     31,4  
   z celku vychovatelských 4,0  
   z celku provozních 8,0  

 

Personální zabezpečení činnosti školy 
 

Sbor prodělal změny vynucené odchody na mateřskou dovolenou, odchodem do důchodu, jedna 
pracovnice ukončila pracovní poměr dohodou (zdravotní důvody) a jedné pracovnici byl ukončen 
pracovní poměr z důvodu neplnění kvalifikačních předpokladů. Věkové složení sboru k 30. 6. 2014: 

  Věk           pracovníků        % zastoupení 

 do 25 let     2    5,4 

 30 let     3    8,7 

  35 let     4    10,6 

  40 let     4    10,6 

  45 let     5    13,5 

  50 let     1      2,7 

  55 let     5    13,5 

  60 let     13    35 

 nad 60 let     

 

     Kvalifikovaná výuka   Aprobovaná výuka 

 I. stupeň    97,9 %     97,9 % 

             II. stupeň    95,5 %                               81 % 
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Seznam pracovníků školy  

Pracovník Aprobace Zařazení / třídnictví 

Strejček Petr Bi – Ch ředitel školy 

Hovorková Libuše 1. stupeň zástupkyně ředitele školy - 1. stupeň 

Převrátilová Jiřina D – Ov zástupkyně ředitele školy - 2. stupeň 

Cindrová Miloslava 1.stupeň IV.A - výchovná poradkyně 

Cilová Eva 1. stupeň III.C 

Holovský Radek 1.stupeň  II.A 

Horová Vlasta spec.pedagogika III.B 

Hubáčková Helena 1. stupeň II.B 

Konvalinková Eva 1.stupeň I.C 

Literová Zuzana 1.stupeň I.A 

Motáková Věra 1. stupeň II.C 

Pospíšilová Hana 1. stupeň + Aj IV.B 

Ryšánková Lenka 1. stupeň III.A 

Šmahelová Lenka 1. stupeň V.A 

Tomsová Naděžda 1. stupeň + Pč IV.C 

Veverková Marie 1. stupeň I.B 

Dlouhý Radek Aj + Nj  

Doležalová Barbora Čj + Ov VII.A  odchod na MD V/2014 

Černá Barbora Aj  

Glanz Milan M  + Bv VIII.B 

Hořejšová Martina 1. stupeň + Aj VI.B 

Jeřábková Renata Bi  + Ch IX.A – výchovná poradkyně 

Jiránková Zlata Čj  + Ov IX.B 

Kadlecová Jana M + Ov + Tech.vých. V.B 

Pýchová Martina M + Z + Inf VII.B  odchod na MD  od III/2014 

Schön Václav Tv VII.B   od III/2014  - metodik prevence 

Šlezová Vlasta Tv + Bv VII.C 

Vaňková Jitka M  + Tv VI.A 

Vokálová Martina Čj + Nj VIII.A 

Zápotočná Jana neaprob. VII.A    od V/2014, odchod k 30.6.2014 

Železná Zuzana Čj + D zástup od V/2014 za MD 

Kutilová Jana M + Inf zástup od III/2014 za MD  

Růžičková Hana ved.vychovatelka odchod na vlastní žádost k 30.6.2014 

Keltnerová Věra vychovatelka  

Martínková Helena vychovatelka  

Moosová Irena vychovatelka odchod do důchodu 30.6.2014 

Pavlíčková Jarmila vychovatelka školní klub 

Veselá Veronika vychovatelka  
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Vobořilová Dagmar vychovatelka  

Bláhová Zuzana 1. stupeň MD 

Děkanová Martina M+ Tech.výchova MD 

Podoláková Jaroslava Čj  + D MD 

Pokorná Jana Aj MD 

Šancová Darina Bi + Ch MD 

 

 

Provozní pracovníci  

 
 

 
 

Patočková Monika ekonomka 

Nováčková Dana administrativní pracovnice 

Tůma Karel  školník                        IV/2014 odchod do inv.důchodu 

Procházka Josef domovník 

Kmoníčková Iveta uklízečka 

Kvízová Marta uklízečka 

Bučánková Radka uklízečka 

Křížková Petra uklizečka  

Jarunková Helena uklizečka  

Zavadil Miroslav školník                         od IV/2014 

Prchal Milan pomocný údržbář     IV/2014 přidělen Úřadem práce Kolín 

Doležalová – Kalvová Jitka uklízečka na MD 

  

Zápis do 1. ročníku  
 

K zápisu se dostavilo 54 dětí se svými zákonnými zástupci. Z toho 9 rodičů požádalo pro své dítě  
o odklad školní docházky. Po loňském odkladu nastoupí 12 dětí.  Jedna žákyně přestoupila na žádost 
rodičů na jinou ZŠ. 3 žáci se přistěhovali. 

Stav k 30. 6 .2014: do 1. ročníku nastoupí 59 dětí. Plánujeme otevření tří prvních tříd. 

Hodnocení výchovně vzdělávací práce ve školním roce 2013/2014 

Školní činnost  
V  září jsme realizovali adaptační kurz pro třídy 6. ročníku, věnovaný seznámení třídních kolektivů  
s novými třídními učiteli. Projektový Sportovní den jsme věnovali naplňování školního vzdělávacího 
programu v oblasti člověk a zdraví. 

V podzimním období jsme se připravovali na oslavy 30 let existence kompletní 7. základní školy, která 
byla otevřena v září 1983.  
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Opět jsme pořádali Veselou školičku pro předškoláky, kterou ukončila ukázková hodina pro rodiče 
budoucích prvňáčků. V jarních měsících se některé zapsané děti účastnily lekcí Dobrého startu.  

Žáci IV. B připravili zábavné sportovní dopoledne pro děti z okolních mateřských škol, které zahájila 
svým vystoupením děvčata ze školního klubu aerobik. 

Při výuce hojně využíváme projektového vyučování (viz. přehled). 

Pokračovala zaběhnutá spolupráce třídních učitelů s metodikem primární prevence, s výchovnými 
poradkyněmi. Výchovné poradkyně úzce spolupracují s pracovnicemi  PPP Kolín. 

Tak, jako v loňském roce byly v rámci prevence osobní bezpečnosti ve všech třídách prvního stupně 
uskutečněny besedy s pracovnicí městské policie (p. Honkiszová). Besedy byly velmi přínosné, kvalitně 
připravené. Další besedy v rámci primární prevence pořádalo pro děti 4. a 5. ročníku sdružení ACET. 

V dubnu jsme pořádali 3. ročník školní akademie. Divadlo bylo opět plné spokojených diváků, děti 
výborně reprezentovaly školu. 

Stejně jako loni jsme pořádali kroužky výuky angličtiny s rodilým mluvčím ve spolupráci se společností 
Wattsenglish Ltd. Czech Republic. 

 Květen a červen byl mimo jiné obdobím výjezdů na školy v přírodě.  

Výchovné poradenství 

 

V září a v říjnu byla práce soustředěna především na evidenční činnost žáků s vývojovými poruchami 
učení nebo chování, která spočívala v navázání kontaktu s rodiči, učiteli a PPP v Kolíně. 

V letošním školním roce bylo na prvním stupni evidováno celkem 12 žáků s VPU a VPCH s integrací,  
27 žáků bez integrace, na druhém stupni bylo evidováno 17 žáků s SPU a SPCH s integrací a 30 žáků bez 
integrace. 

V tomto období probíhaly také konzultace s kolegy na tvorbě IVP (individuálních vzdělávacích plánů) 
pro integrované žáky. Integrovaní žáci a jejich rodiče byli seznámeni s IVP a byly dohodnuty termíny 
reedukací.  

V září se rozběhl projekt „Chci zůstat ve škole“ s psychologem Mgr. Markem Hajžmanem a speciálním 
pedagogem Mgr. Gabrielou Žuchadarovou. Projekt byl zaměřen na žáky s SPU , SPCH a na žáky  
ze sociálně znevýhodněného prostředí. 

Výchovná komise na 1. stupni se většinou zabývala nedostatečnou domácí přípravou a absencí  
ve vyučování.  

V listopadových třídních schůzkách proběhly konzultace s rodiči žáků, kteří měli zájem o studium na 
osmiletých gymnáziích. 

V průběhu druhého pololetí byla evidenční činnost zaměřena na žáky, kterým končila integrace a znovu 
byli vyšetřeni v PPP v Kolíně. Dále byli posláni na vyšetření ti žáci, u kterých se objevily obtíže v českém 
jazyce, matematice nebo chování. 

Od února do dubna proběhl kurs Metoda dobrého startu určený budoucím prvňákům. 

Výchovná komise pro 2. stupeň v letošním školním roce řešila především pozdní omlouvání absencí, 
neomluvenou absenci a nález návykové látky ve škole. Další výchovné problémy (afektivní chování, 
sebepoškozování, a jiné) se řešily v rámci jednání třídních učitelů se zákonnými zástupci nebo v rámci 
jednání s třídními kolektivy. 

Na listopadových třídních schůzkách byly sděleny rodičům žáků IX. tříd základní informace týkající se 
přijímacího řízení. 
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Zároveň žáci 9. tříd navštívili akci „Burza škol“a navštívili IPS při ÚP. 

Na začátku druhého pololetí jsme vydali žákům 9. ročníků přihlášky na střední školy. V letošním školním 
roce se téměř všichni žáci dostali na střední školy v prvním kole přijímacího řízení, ostatní na odvolání, 
nebo změnili školu. V červnu žáci 8. ročníků navštívili IPS při ÚP a seznámili se s činností tohoto zařízení. 

Na konzultaci výchovných poradců s pracovníky poradny byla zhodnocena práce s integrovanými žáky 
a úroveň reedukace.   

V červnu také skončil projekt „Chci zůstat ve škole“. Mgr. G. Žuchadarová písemnou formou 
informovala o reedukaci, kterou prováděla s vybranými žáky. 

Mgr. Miloslava Cindrová, Mgr. Renata Jeřábková 

Prevence sociálně patologických jevů 

 

Granty 

MŠMT nebyl finančně podpořen grant „Růstová skupina“ a Krajský úřad Středočeského kraje 
nepodpořil grant na „Letní jazykový tábor“. Naopak Městský úřad města Kolín poskytl 25.000 Kč na 
volnočasové vybavení určené k primární prevenci našich žáků. 

Adaptační dny šestých ročníků 

Ve dnech 5. - 6. 9. proběhly adaptační dny šestých ročníků a V. B se zaměřením na přechod na druhý 
stupeň, seznámení s novou třídní učitelkou a nově příchozími žáky.  

Třídnické hodiny 

Jako každý rok si každá třída pod vedením třídních učitelů dopřávala jednou týdně čas k preventivním 
aktivitám, jejichž cílem bylo zkvalitňování vztahových rámců ve třídním kolektivu a práce 
s psychodynamikou třídy. Sociometrie proběhla pouze v jedné třídě na žádost třídního učitele. 

Pedagogický sbor 

Tento školní rok jsem jako školní metodik prevence požadoval po třídních učitelích měsíční zprávy 
s informacemi typu: co se ve třídním kolektivu děje, co se v rámci třídnických hodin řešilo, zda má 
nějaký žák „problém“, jak probíhá spolupráce s rodiči, případně jaké jiné trápení třídní učitel zažívá. 
Zpětná vazba dosáhla 22% návratnosti. 

Nabízené setkávání školního metodika prevence za účelem metodické podpory vedení třídnických 
hodin a intervize třídnické práce každý čtvrtek od 15.30-17.00 nebylo pedagogy využíváno. Docházelo 
však velmi často k jednotlivým konzultacím třídních učitelů s metodikem nad aktuálními situacemi ve 
třídách. V naprosté většině se však jednalo o pedagogy druhého stupně. Pedagogové prvního stupně 
využívali především služeb školního psychologa. 

Přínosem v tomto školním roce byla činnost skupiny pedagogů, ktera zorganizovala pro pedagogy řadu 
neformálních akcí: grilování, vánoční besídku, vodní turistiku, bowling.  

Intervence 

Krizové intervence na druhém stupni probíhaly na základě těchto událostí: kouření 3x, 
sebepoškozování 3x, slovní agrese 2x, marihuana 1x, vandalství 1x, krádež 1x, extrémní pokus  
o sebepoškození 1x. Vždy bylo postupováno dle legislativních předpisů a zákonní zástupci byli odkázáni 
na následnou odbornou péči. Intervence na prvním stupni probíhaly pouze se školním psychologem. 

Žákovský parlament 

Tentokrát se žáci zvolení do žákovského parlamentu scházeli vždy první pondělí v měsíci a dále formou 
peer-skupiny „Poškoláci“, která se scházela každé úterý od 15.30-17.00 hod. Mezi akce, které proběhly, 
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patří: http://zmenasedmicky.blog.cz/ , školní rádio, turnaj ve fotbálku, turnaj v kulečníku, den 
barevných triček, pyžamový den, akce pražec, filmová noc, maškarní večírek, sobotní florbaly, 
metalová párty, úklid hřiště, kalendář-Standa s.r.o. 

Růstová skupina  

V letošním roce probíhala růstová skupina v rámci projektu „Chci zůstat ve škole“. Růstovou skupinu 
navštěvovalo celkem 6 žáků a na jejím vedení se podíleli školní psycholog a speciální pedagog. 

Prevence omamných a psychotropních látek 

Tuto problematiku již tradičně ve vysoké kvalitě zvládly pracovnice o.s. Semiramis. Na celém druhém 
stupni proběhla v každé třídě dvě tříhodinová setkání. 

Na 1. stupni tuto problematiku děti řešily na besedách s pracovníkem ACET o.s. 

Problematiku osobní bezpečnosti s dětmi probírala pracovnice Městské policie. 

     ze zprávy Mgr.Václava Schöna, školního metodika  prevence 

Naplňování EVVO 

V rámci enviromentální výchovy je škola i nadále zapojena do soutěže Recyklohraní, kde se snažíme  
o sběr baterií, odvoz elektrozařízení. Sbíráme víčka od PET lahví, dvakrát v letošním roce proběhl sběr 
starého papíru. 

Žáci 1. stupně a 6. ročníků se zúčastnili Výstavy životního prostředí v Kolíně. 

Žáci 2. stupně se v rámci hodin praktických činností starají o zeleň a úklid v okolí školy, mladší žáci  
o zeleň ve třídách a na chodbách.  

Problematika enviromentální výchovy je obsažena v mnohých tématech různých vyučovacích 
předmětů. 

       Mgr. Naďěžda Tomsová (metodik EVVO) 

Výsledky vzdělávání 

Kontrolní činnost ředitelství  

V průběhu školního roku 2013/2014 bylo na 1. stupni uskutečněno 38 hospitací ZŘŠ. 

Část z nich byla v dílnách při tradičních projektových dnech Napříč školou (Sportovní den, Den jazyků, 
Co už umíme, Známe se navzájem). Vyučující velmi pěkně spolupracovali jak při plánování práce na 
projektu, tak při jeho vlastní realizaci. Projektové dny jsou žáky velmi oblíbené – budeme v nich nadále 
pokračovat. 

Další hospitace byly v hodinách českého jazyka, matematiky, anglického jazyka. Vyučující dbají na 
správné vyjadřování žáků, používají spisovný jazyk. Žáci mají dostatek prostoru k vyjádření vlastního 
názoru, k otázkám v případě nejasností. Veškeré učivo je řádně vysvětleno a procvičováno. Vyučující 
využívají didaktickou techniku (hlavně dataprojektory, interaktivní tabule). V menší míře využívají CD 
přehrávače v hodinách anglického jazyka. Výukové programy na PC zařazují jen někteří (učitelé 4. a 5. 
ročníku jen velmi málo). Do výuky též zařazují manipulativní činnosti. 

Vyučující dbají na správnou stavbu vyučovacích hodin, vedou žáky k sebehodnocení. Snaží se žáky 
vhodně motivovat k práci, vhodně střídají činnosti a zařazují různé metody a formy práce, relaxační 
chvilky. 

V hodinách převládá přátelská a partnerská atmosféra.  

Písemnosti žáků jsou pravidelně opravovány a hodnoceny. Hodnocení práce žáků je zapisováno do 
žákovské knížky a do Bakaláře. Zákonní zástupci jsou včas informováni o výsledcích práce žáků a o jejich 

http://zmenasedmicky.blog.cz/
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chování. Občasné přestupky proti školnímu řádu jsou ihned řešeny s dítětem a zákonný zástupce je 
informován telefonicky, mailem nebo pomocí žákovské knížky. 

Hospitace ve školní družině a školním klubu probíhaly formou krátkých vstupů do činnosti jednotlivých 
oddělení. Nebyly shledány žádné nesrovnalosti.  Práce školní družiny a školního klubu probíhala 
v souladu s činností školy. 

Školní družina realizovala odpolední projektové akce (1x za měsíc). První červencový týden probíhal 
příměstský tábor školní družiny. 

Při veškeré činnosti všichni pedagogičtí pracovníci dbají na bezpečnost a hygienu při práci, žáci jsou 
vždy před akcí znovu upozorněni na nutnost dodržovat bezpečnostní pravidla a školní řád. 

Na druhém stupni provedla zástupkyně 40 hospitací a ředitel 23 hospitací ve vyučovacích hodinách, při 
činnostech v celostupňových projektech, při celostátním testování Kalibro. Zadali vlastní srovnávací 
prověrky v českém jazyce, matematice a chemii. Zástupkyně sledovala dlouhodobý projekt primární 
prevence organizovaný občanským sdružením Semiramis.  

Hospitace byly zaměřeny na to, zda jsou vyučovací hodiny věcně, terminologicky a metodicky správně 
připraveny; na střídání forem práce; na to, zda mají žáci dobré pracovní návyky; na efektivní využívání 
ITC; na práci žáků při samostatné nebo skupinové činnosti; na dostatečnou náročnost a důslednost 
učitelů; na zvolené pracovní tempo; na průběžné hodnocení výkonů žáků; na diferenciaci nároků;  na 
dodržování metodických a didaktických činností; na to, zda jsou žáci vedeni k vyhledávání a třídění 
informací; na naplňování školního vzdělávacího programu a tematických plánů. Všechny hospitované 
hodiny byly písemně a ústně s učiteli vyhodnoceny. 

Kontrola se týkala také způsobu hodnocení a klasifikace žáků  - četnosti zápisů v žákovských knížkách 
a Bakaláři, informovanosti rodičů o chování dětí, vedení řádné evidence o výkonech žáků, vedení 
dokumentace učitelů, zadávání kontrolních písemných prací. 

Nedostatky se objevovaly ve výuce matematiky, grafické práce žáků mají sestupnou úroveň, někteří 
žáci nemají zažitá pravidla pro využívání matematické symboliky. Učitelé málo diferencují při zadávání 
úloh různou úroveň žáků. 

Celostátní testování Kalibro proběhlo u žáků 7. ročníků v matematice, přírodovědném a humanitním 
základě. S vyučujícími proběhla analýza výsledků testů. 

Testy ředitelství školy  

1. stupeň  

Výsledky jsou vyjádřeny procentem úspěšnosti zvládnutí testu 

Předmět/třída 1. pololetí  2. pololetí 

  M  ČJ AJ 

II. A  85,8  70,5 

II. B  85,3  75,3 

II. C  69,8  51,3 

III. A  57,1  80,8 77,0 

III. B  58,3  76,2 69,7 

III. C  51,0  60,2 50,8 

IV. A  52,4  67,0 81,3 

IV. B  50,2  68,0 72,7 

IV. C  66,9  67,2 80,8 
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V. A  50,8  78,9 (71,2) 66,6 

V. B  41,8  73,3 (83,9) 58,7 

 

Zadané testy sledovaly úroveň zvládnutí výstupů a učiva podle ŠVP, splnění tematických plánů, 
individuálně soulad výsledků žáka s jeho hodnocením na vysvědčení. Náročnost testů vycházela 
z výstupů stanovených ŠVP – byla v souladu. 

Výsledky testů odpovídaly schopnostem žáků, jejich hodnocení na vysvědčení bylo převážně v souladu 
s výsledkem testu. Menší nesoulad byl v hodnocení anglického jazyka. Výsledky a zjištění byly 
konzultovány a analyzovány s vyučujícími. 

Rozdíly v úspěšnosti mezi jednotlivými třídami v rámci ročníku jsou v souladu s rozdíly zjištěnými při 
celostátním testování. 

Výstupy stanovené ŠVP žáci zvládají. 

Matematika – v rámci ročníku se potvrdila menší úspěšnost ve třídách III. C a V. B. Výrazně lepšího 
výsledku dosáhla třída IV. C. Výstupy žáci v podstatě zvládají. Je třeba rozvíjet logické uvažování a práci 
s informacemi (třídění a zpracování), zařazovat praktické úlohy. 

2. ročník – výstupy velmi dobře zvládnuty, ve II. A je nutné docvičit práci s číselnou osou, potvrdila se 
účinnost výuky podle prof. Hejného. 

3. ročník – výstupy zvládnuty, potíže činí řešení slovních úloh a práce s informacemi (jejich vyhledávání 
a třídění), žáci mají potíže při práci s chybou, nepracují přesně. 

4. ročník – výstupy zvládnuty, potíže činí vyhledat správnou informaci, řešení slovních úloh složených, 
určit ¼ kg, chybí přesnost při rýsování, docvičit je třeba počítání peněz, zavádět a procvičovat pojmy 
mince a bankovky, práci s pojmy součet, součin, rozdíl a podíl. 

5. ročník – žáci velmi dobře zvládají práci s penězi a slovní úlohy o nakupování, chybují v příkladech se 
závorkami, v geometrických slovních úlohách (převody jednotek a jejich porovnávání), je třeba upevnit 
všechny matematické algoritmy, rozklad čísel, zlomky a desetinná čísla. 

Český jazyk – ve zvládnutí výstupů zaostává třída II. C a III. C.  

Žáci 2. ročníku musí docvičit psaní vlastních jmen a třídění slov podle významu. Ostatní výstupy zvládají.  

3. ročník – je nutné docvičit význam slov, slova jednoznačná a slova opačného významu, práci s chybou. 

4. a 5. ročník – žáci chybovali v určování slov jednoznačných a mnohoznačných, určování kořenu slov, 
slovních druhů, neumí pracovat s chybou, neznají autory známých českých pohádek. 

Údaj v závorce u 5. ročníku – byl zadán test Kalibro z loňského roku, kdy celostátní průměr byl 67,3 %. 
Žáci obou tříd si vedli velmi dobře. 

Anglický jazyk – žáci chybovali ve zvládnutí slovní zásoby, rozlišování významu sloves a znalosti čísel. 
Je nutné zařazovat takové metody a formy práce, které jsou vhodné pro žáky mladšího školního věku 
a povedou k aktivnímu osvojování učiva. 

 
2. stupeň  

Pololetí  třída předmět    úspěšnost zadavatel  

I.  VII. A kontrolní práce Čj   51,5 %  Převrátilová 

I.  VII. B  “    64,3 %  Převrátilová  

I.  VII. C  “    69,7%  Převrátilová 
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II.  VIII. A  “    75,9 %  Převrátilová 

II.  VIII. B  “    63,6 %  Převrátilová       

I.  IX. A úvodní opakovací test Ch  48,0 %  Strejček 

I.  IX. B  “    51,0 %  Strejček 

I.  VIII. A kontrolní práce M   34,1 %  Strejček 

I.  VIII. B  “    39,5 %  Strejček 

II.  VIII. A následná kontrolní práce M  58,5 %  Strejček 

II.  VIII. B  “    58,0 %  Strejček 

II.  VII. A kontrolní práce M   55,3 %  Strejček 

II.  VII. B  “    67,1 %  Strejček 

II.  VII. C  “    56,1 %  Strejček 

 
Výsledky testů, které zadala zástupkyně školy, se příliš neliší, s výjimkou VII. A, s výsledky kontrolních 
a čtvrtletních testů zadávaných vyučujícími českého jazyka. Testy obsahovaly úkoly z tvarosloví, 
pravopisu, skladby a v 8. ročníku také z nauky o slovní zásobě. V 7. ročníku činilo žákům potíže určování 
větných členů a odchylné tvary některých podstatných jmen označujících části lidského těla. V 8. 
ročníku učivo ze skladby – určování větných členů a určování věty vedlejší, v obou ročnících určování 
některých slovních druhů. Pravopisné chyby nebyly časté. Testy byly s vyučujícími analyzovány, 
rozebrány nejčastější chyby a nedostatky. V předmětové komisi hledali vyučující příčiny problémů  
a řešili jejich nápravu. Lze konstatovat, že úroveň znalostí v českém jazyce je dobrá. 

V testech z matematiky dosahovali žáci 7. ročníku průměrné úspěšnosti, lepší výsledky prokazují žáci 
VII. B. Pololetní test v 8. ročníku dopadl velmi špatně, důvodem bylo malé procvičení učiva „ úprava 
výrazů“. Po rozboru s vyučujícími došlo k procvičení učiva a za měsíc byl zadán následný test, v kterém 
již žáci obou tříd dosáhli úspěšnost o cca 15 % lepší. 

Celkově prokázali žáci výsledky, kterých dosahují v pravidelných čtvrtletních testech. 

Při výuce matematiky se objevuje jako nedostatek předkládání postupů řešení bez ověřování 
porozumění všemi žáky. Ve výuce a písemnostech se objevují i věcné nedostatky, někteří žáci nemají 
žádoucí pracovní návyky (např. v používané matematické symbolice, úrovni písemného projevu, 
přesnosti slovního vyjadřování aj.). Velmi málo je využívána diferenciace při zřejmé různé úrovni 
znalostí žáků. 

 

Celostátní testování  

Stonožka – testování žáků 3. ročníku 

Výsledky jsou vyjádřeny percentilem 

Předmět/třída AJ ČJ M KK ČaS 

III. A  45 49 48 40 60 

III. B 52 40 44 39 47 

III. C  25 34 34 26 39 

3. roč. celkem 41 41 42 35 49 

Výsledky testování jsou v porovnání se zúčastněnými žáky 3. ročníků z ČR podprůměrné.  
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V oblasti průměru se pohybuje pouze výsledek III. A v oblasti Člověk a jeho svět. Celkově lepších 
výsledků dosáhla třída III. A, nejméně uspokojivých výsledků třída III. C.  

Nízká úspěšnost zvládnutí učiva podle ŠVP je způsobena částečně nižším nadáním některých žáků  
a malou motivací k učení. 

V budoucnu je nutné zaměřit se (nejen u těchto žáků) hlavně na naplňování kompetencí, motivaci 
k učení, rozvíjet touhu po sebevzdělávání a podporovat přirozenou aktivitu. Zařazovat do vyučovacích 
hodin pravidelně sebehodnocení a zpětné vazby využívat k individuálnímu růstu žáků. 

Žáci obdrželi každý vlastní individuální výsledky, se kterými byli seznámeni i zákonní zástupci žáků. 

Výsledky testování byly podrobně analyzovány s třídními učiteli a vyučujícími jednotlivých předmětů. 
Byly vytyčeny úkoly pro další období směřující k lepšímu zvládnutí kompetencí a výstupů podle ŠVP. 

 

Kalibro – testování žáků 5. ročníku 

Výsledky jsou vyjádřeny procentem úspěšnosti zvládnutí testu 

Předmět/třída M Hu Př 

V. A  56,7 56,6 60,5 

V. B  45,9 55,1 62,4 

5. roč. celkem 51,4 55,9 61,4 

Celostátní průměr 54,3 58,7 63,5  

 

Výsledky testu jsou v porovnání se zúčastněnými 5. ročníky z ČR lehce podprůměrné.  

Nejlépe si vedla V. A v matematice – dosáhla lehce nadprůměrného výsledku. Naopak nejslabší 
výsledky ze všech testů měla V. B v matematice. Výsledky testu humanitní a přírodovědný základ jsou 
vyrovnané. 

Výsledky testování (s výjimkou matematiky v V. B) odpovídají schopnostem žáků. 

Je třeba nadále pracovat s žáky individuálně, nacvičovat zautomatizování základních matematických 
operací, nadaným žákům nabízet možnost dalšího rozvoje formou řešení náročnějších úloh, rozvíjet 
logické myšlení. Využívat ve vyučovacích hodinách práci s různými zdroji informací, rozvíjet schopnost 
žáků informace třídit a zpracovávat. 

Výsledky testování byly analyzovány při schůzce metodického sdružení. 

V letošním roce jsme v rámci testování Kalibro nezadali test z českého a anglického jazyka. Tyto testy 
byly zadány jako ředitelské testy. 

 

Kalibro – testování žáků 7. ročníku 

Úspěšnost v procentech 

Celostátní  škola  VII. A  VII. B  VII. C 

Matematika   31,2   26,5  25, 3      23,6  30.7  
Humanitní základ  57,4  57,4  56,8  58,6  56,7  
Přírodovědný základ  57,4  56,0  57,5  55,8  54,6  
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Tyto testy přinášejí srovnání výsledků žáků s ostatními žáky v ročníku, ale i s žáky ostatních škol ČR, 
detailní přehled o individuálních výsledcích žáků a souhrnné výsledky za třídu a za školu. Proběhla 
analýza výsledků, byla vyvozena nápravná opatření především v matematice. 
Testy z humanitního a přírodovědného základu poskytují kontrolu o práci s textem, vyhledávání 
informací, porozumění textu a analytickém myšlení v souvislostech, netýkají se pouhých 
encyklopedických znalostí. V humanitním základě jsme se umístili mezi školami v průměru, 
v přírodopisném těsně pod průměrem. V matematice jsou výsledky v VII. A a VII. B podprůměrné, v VII. 
C v pásmu průměru. K zlepšení výsledků učitelé zařadili i občasnou výuku skupin s různou úrovní 
předpokladů a výsledků složených z paralelních tříd. Na nápravných opatřeních, ke kterým patří 
například procvičování učiva a kontrolní opravné testy, se dohodli a sjednotili učitelé matematiky  
v předmětových komisích. 

Výsledky podle tříd 

 

Třída           počet 
žáků 

Průměr           
1,0 

průměr     
do 1,5 

nedost.     
známek 

nedost.    
žáků 

3                   
chov. 

průměr    
třídy 

I.A 21 16 19    1,095 
 I.B 

 
21 14 18    1,075 

 I.C 
 

20 18 19 3 
 

1 
 

 1,107 
 II.A 

 
22 14 20    1,123 

 II.B 
 

23 14 23    1,125 
 II.C 

 
23 11 22    1,186 

 III.A 
 

18 3 9    1,418 
 III.B 

 
20 3 17    1,344 

 III.C 17 2 7    1,575 

IV.A 21 3 13    1,413 

IV.B 22 3 6    1,67 

IV.C 20 3 14    1,406 

V.A 25 1 17 4 1  1,547 

V.B 22 2 13    1,5 

VI.A 24 3 5    1,714 

VI.B 20 1 11    1,502 

VII.A 21  6    1,82 

VII.B 20 2 8    1,681 

VII.C 20 1 6 1 1  1,792 

VIII.A 24  6 1 1 1 1,788 

VIII.B 22  10 7 3  1,707 

IX.A 24  2   1 2,005 

IX.B 27 2 6    1,833 

 

Počet žáků, kteří nepostoupili do dalšího ročníku:     3  

Výsledky přijímacího řízení  

Gymnázium       5 žáků 
SŠ        40 žáků 
Učební obory       6 žáků 
Na víceleté gymnázium se v letošním roce hlásilo 8 dětí. Přijati byli 4 žáci. 
Jeden žák ukončil školní docházku v 8. ročníku. 
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Soutěže a umístění nejlepších žáků  

 

Olympiády a naukové soutěže 

Kateřina Brhlíková IX. B český jazyk   3. místo okresní kolo 
Kateřina Brhlíková IX. B český jazyk   2. místo krajské kolo  
Kateřina Brhlíková IX. B český jazyk     republikové finále 
Michal Jelínek  IX. B anglický jazyk kat. II.  2. místo okresní kolo 
Pavel Barkoci  IX. A anglický jazyk kat. II.  4. místo okresní kolo 
Vladimír Hlocký  VI. A zeměpis kat. A   4. místo okresní kolo 
Kateřina Brhlíková IX. B biologie C   4. místo okresní kolo 
Jiří Rothanzl  VI. A Pythagoriáda Z 6  4. místo okresní kolo 
Vojtěch Barcal  VI. B Macharovo pero II. kat.  1. místo okresní kolo 
Michaela Hrabáková VIII. A Macharovo pero II. kat.  3. místo okresní kolo 
Družstvo žáků 2. stupně Sapere – vědět, jak žít  2. místo okresní kolo 
Družstvo žáků 2. stupně Dopravní soutěž  4. místo okresní kolo 
 
Další olympiády a soutěže 
 
Olympiáda z dějepisu  školní a okresní kolo 
Biologická olympiáda  školní a okresní kolo 
Olympiáda ze zeměpisu  školní a okresní kolo 
Pythagoriáda   školní a okresní kolo 
Mladý zahrádkář  školní a okresní kolo 
Mladý zdravotník  školní a okresní kolo 
Matematický KLOKAN  školní a okresní kolo 
 

Výtvarné soutěže 

Příroda Kolínska    V. A 
Řepařská drážka    3. roč. 
Vláček jede krajinou    III. C, V. A – 3. místo 
Živá příroda Kolína    III. C (1., 2. místo), 2. stupeň 
Sport je radost     2. stupeň 
 
Ostatní soutěže 
Pětiboj škol 
Rozkvetlé Futurum IV. C 

Mimoškolní činnost 

Výuka plavání 

Plavecké výuky se v tomto školním roce účastnilo 83 žáků. Výuka byla organizována ve spolupráci 
s Plaveckou školou paní Hraničkové formou zájmové činnosti. V celém rozsahu ji hradili rodiče 
přihlášených žáků.  

Školní družina 

Ve školním roce 2013/2014 pracovalo ve ŠD šest vychovatelek se 183 dětmi v šesti odděleních. 
Pracujeme dle ŠVP Barevná družina. Od března bylo nutné z důvodu nepřítomnosti jedné z 
vychovatelek oddělení spojovat. Na konci školního roku odešla do důchodu Irena Moosová a pracovní 
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poměr ukončila také vedoucí vychovatelka Hana Růžičková. Náplň práce ŠD byla zaměřena na všechny 
výchovné činnosti, především však na činnost rekreační. 

Každý měsíc pořádá školní družina společné akce pro všechna oddělení. 

 
Září   Malé sportování na velkém hřišti – zábavné hry a soutěže. 
Říjen  Poznáváme stromy a květiny – vědomostní soutěž. 
Listopad Návštěvní den ve ŠD – Dobroty. Příprava pohoštění u příležitosti Dne otevřených dveří 

na naší škole. 
Prosinec Vánoční zvonění – zpívání koled v kolínské Synagoze. 
Leden  Taneční ve ŠD – soutěž v tanci. 
Únor  Veselé odpoledne v maskách -  karneval, tanec, soutěže. 
Březen  Cvičí celá družina – sportování a soutěže na hřišti. 
Duben  Turnaj ve vybíjené – soutěže družstev. 
Květen  Květinový den – znalosti o přírodě, soutěže. 
Červen  Kouzelnická show – návštěva kouzelníka ve ŠD. 
Červenec Příměstský tábor – výlety, hry a tvoření. 
 
Společných akcí se průměrně účastnilo 80 dětí. Příměstský tábor absolvovalo 31 dětí. 

 

Školní klub 

Školní kroužky a kluby navštěvovalo ve 22 odděleních 183 dětí zapsaných ve ŠD a dalších 86 dětí 
zapsaných ve ŠK. 
Děti z kroužků reprezentovaly školu na různých soutěžích a vystoupeních.  

Název  kroužku Vedoucí 

Aerobic  Mgr. Pospíšilová Hana      

Aerobic  Mgr. Pospíšilová Hana      

Aerobic  Mgr. Pospíšilová Hana      

Anglický jazyk - pokročilí Moosová Irena 

Anglický jazyk - začátečníci Moosová Irena 

Flétna - začátečníci Mgr. Horová Vlasta 

Flétna - pokročilí Mgr. Horová Vlasta 

Gymnastika Mgr. Pospíšilová Hana      

Kamarád počítač Moosová Irena 

Keramika - sudý týden Mgr. Konvalinková Eva 

Keramika - lichý týden Mgr. Cilová Eva 

Míčové hry Moosová Irena 

Pohybová výchova Pavlíčková Jarmila 

Pohybová výchova Pavlíčková Jarmila 

Přírodovědně - turistický Mgr. Ryšánková Lenka 

Sportovní hry - začátečníci Moosová Irena 



  Výroční zpráva školy 2013/2014 

 

 

 

17 

 

 

Sportovní hry - pokročilí Moosová Irena 

Šikula Martínková Helena 

Hrajeme divadlo Mgr. Ryšánková Lenka 

Kopaná Moosová Irena 

Posilovna a stolní tenis Mgr. Schőn Václav 

Matematika hrou Mgr. Cindrová Miloslava 

  

Akce školy a prezentace na veřejnosti 

Veselá školička 

Od října do prosince docházeli vyučující 1. stupně do MŠ Bachmačská a MŠ Bezručova, kde zrealizovali 
pro děti 8 lekcí přípravy do školy. V MŠ Bachmačská probíhal současně pod vedením naší pedagožky 
na základě zájmu rodičů logopedický nácvik, v MŠ Bezručova pracovaly děti s keramickou hlínou pod 
vedením našich pedagogů a 2x přišly do naší keramické dílny. 

Předškolní nácvik Veselá školička byl zakončen návštěvou dětí MŠ a jejich učitelek u nás ve škole. 
Současně proběhla ukázková hodina v 1. ročníku pro rodiče předškoláků. 

Pro děti MŠ Masarykova jsme uspořádali zábavné dopoledne ke Dni dětí. 

Den otevřených dveří a oslavy 30. let práce školy 

Den otevřených dveří byl spojen s oslavou 30. výročí založení naší školy, která byla otevřena v září 
1983. Redakční rada připravila do tisku almanach mapující historii i současnost školy. Dne 27. 11. 2013 
proběhlo v rámci Dne otevřených dveří slavnostní setkání zástupců Městského úřadu v Kolíně, bývalých 
i současných pracovníků školy, četných hostů z řad ředitelů škol a zastupitelů městského zastupitelstva, 
rodičů a bývalých žáků. 

V dopoledních hodinách probíhala výuka ve třídách a současně v hale školy předvedli žáci školního 
klubu své vystoupení pro hosty. Vystoupily děti z dramatického kroužku, flétničky, aerobik, mažoretky 
a taneční vystoupení. 

V odpoledních hodinách mohli hosté nahlédnout do činnosti školní družiny a školního klubu. Proběhly 
také 3 ukázkové hodiny v 1. ročníku. 

Dobrý start 
Děti zapsané na naší škole měly možnost navštěvovat hodiny Dobrého startu, kde zdokonalovaly své 
dovednosti a připravovaly se na školní práci. 

Pro rodiče těchto dětí jsme uspořádali dvě přednášky na téma Naše dítě před nástupem do školy. 
Přednášky vedla výchovná poradkyně pro 1. stupeň.  V závěrečné části přednášky měli rodiče možnost 
zeptat se na to, co je zajímá. 

3. školní akademie 
V květnu jsme uskutečnili 3. školní akademii. Vystoupilo 57 dětí 1. stupně a 135 dětí 2. stupně školy. 
Svá vystoupení předvedli jednotlivci i skupiny tříd a školního klubu. Děti recitovaly, hrály na flétničky, 
kytaru i housle, zpívaly, tančily, cvičily, dramatizovaly pohádku, ….  

Součástí Akademie bylo vyhlášení nejlepších sportovců školy. Stali se jimi: Václav Kopáček, Gabriela 
Šrámková, Aleš Moravec a Kateřina Doudová. 
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Byla slavnostně vyhlášena Osobnost města Kolína – paní Jarmila Pavlíčková, která se práci s dětmi 
věnuje už 57 let a mažoretky naší školy pod jejím vedením získaly v roce 2000 titul Mistr Evropy.  

Jako hosté vystoupily děti z MŠ Masarykova: zatančily tanec pro sultána a předvedly vystoupení malých 
mažoretek. 

Představení ukončil letošní Mistr ČR – mažoretky Srdíčko. 

Taneční skupina Srdíčko 

Taneční skupina Srdíčko a Kolíňáček i v letošním školním roce 2013/2014 vzorně reprezentovala školu, 
město Kolín i Českou republiku. 

Uskutečnila 55 vystoupení (předtančení na plesech, kulturních a společenských akcích, přehlídkách  
a festivalech). 

I na soutěžích, kterých bylo letos méně (z finančních důvodů si je soubor nemůže dovolit), se děvčatům 
dařilo. Kromě dvou titulů Mistr ČR v Litoměřicích, se souboru podařilo získat několik prvních, druhých 
a třetích míst v rámci oblastních soutěží. 

Skupiny Kolíňáček a Srdíčko 2 v květnu letošního roku postoupily do celorepublikového finále soutěžní 
akce „Česko se hýbe“ a „My a festival“ v Praze. 

V konkurenci 44 skupin výborně zabodovaly a Kolíňáček byl navíc oceněn cenou poroty jako 
nejsympatičtější a nejroztomilejší soubor.   

Na Kmochově Kolíně při volbě „Miss mažoretka“ získala 1. místo a korunku Markéta Záhorová  
ze skupiny Srdíčko 1. Titul 1.vícemiss patřil Agátě Málkové z Kolíňáčku. 

Děvčata též vzorně reprezentovala školu a Kolín na festivalu dechových hudeb a přehlídky mažoretek 
ve Štětí. 

Koncem školního roku a 1. týden v červenci jedou děvčata na festival do Německa a Francie. 

Několik vystoupení je čeká i o hlavních prázdninách. 

Jarmila Pavlíčková, vedoucí souboru mažoretek 

Během roku vyšla čtyři čísla Projektových novin a 2 čísla školního časopisu Sporťák. 

Kulturní akce, besedy, exkurze 

 
Kino 
Educa 1        1. - 5. ročník 
Pásmo krátkých filmů      1. – 5. ročník 
Planeta Země: Indonesie      6. – 9. ročník 
Festival 9 BRAN – Ostře sledované vlaky   9. ročník 
World film        9. ročník 
 
Divadlo 
Deník kocoura Modroočka      I. A, B, C, II. A, B, C  III. A, B 
Rychlé šípy        VI. A, B VII. A, B,C 
Ikaros        VIII. A, B 
Cantervillské strašidlo      IX. A, B 
 
Představení ve škole 
Literární pásmo p. Brož – Miloš Macourek   1. – 3. ročník 
Mikulášská nadílka + představení   1. – 3. ročník 
Literární pásmo p. Brož – Rychlé šípy 4. ročník 
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Výstavy 
Výstava drobného zvířectva – Štítary   1. - 3. ročník 
Životní prostředí   1 + 2. ročník      
Masopust – výroba masek   1. + 2. + 4. ročník  
Peníze nebo život Muzeum hl. města Prahy   3. ročník 
Vánoce – Muzeum Kolín   3. ročník 
Masopust – Muzeum Kolín   3. ročník 
Pradědeček v oslovské lavici – Muzeum Kolín   3. ročník 
Galerie Radimský+prohlídka divadla   3. ročník 
Životní prostředí 3. - 6. ročník    
Brouci   6. ročník 
Mineralia – Muzeum hl. města Prahy   9. ročník 
 
Besedy v knihovně 
Knihy o zvířatech 1. ročník 
Pohádky II. A, B 
Knížky pro náš věk II. C 
Dětská kniha  3. ročník 
Vydavatelství, nakladatelství IV. B, C, V. A, B 
Naučná literatura 6. ročník 
Beletrie  7. ročník 
Poezie 8. ročník 
Vznik ČSR 9. ročník 
 
Besedy ostatní 
Beseda o včelách – přednáška   1. ročník 
S ilustrátorem A. Dudkem   3. ročník 
Noc s Andersenem   3. ročník 
Škodlivost kouření 4. ročník 
Dopravní výchova IV. B 
Včelařství  IV. C 
Kyberšikana   5. ročník 
Čas proměn – sexuální výchova   6. ročník  
Láska ano, děti ještě ne – sexuální výchova   8. ročník 
Hrozby extremismu   8. ročník 
Sofiina volba po česku – Kolínská synagoga   9. ročník 
Protialkoholní záchytná stanice   9. ročník 
Demokracie a totalita. Hrozby extremismu   9. ročník 
 
Exkurze 
Kolínská řepařská drážka     I. C 
Záchranná stanice pro zvířata – Pátek u Poděbrad     II. C 
Harrachov – sklárna     III. B 
Muzeum Starý dvůr + výstava dřevosochání     III. B 
Naučná pašerácká stezka – Rokytnice n/J.     III. B 
Naučná stezka – Mumlava: Co dělá liška     III. B 
Planetárium    III. A, B, C 
IQ landia Liberec     III. A, C VI. A, B, VII. A, B, C, IX. A,B 
ZOO Praha        IV. A, V. A, VII. A, B, C, VIII. A,B 
Karlštejn – betlémy, muzeum voskových figurín    IV. A, V. A 
Vigvam    IV. A, V. A 
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Technické muzeum     IV. A, V. A 
Muzeum ČSLA Sendražice     IV. B 
Putování za Kelty, Naučná stezka Dobšice     IV. C 
Pražský hrad     V. B, IX. A, B 
Česká televize Praha    VI. A, B 
Muzeum stříbra Kutná Hora     VII. C 
Letiště Václava Havla Praha     IX. A, B 
Komerční banka Kolín     IX. A, B 
Blaník     IX. A, B 
Okresní soud v Kolíně     IX. B 
 
Projekty celostupňové 
Bohatství       1. – 5. ročník  
Co už umíme?        1. – 5. ročník 
Ochrana obyvatel za mimořádných situací    1. – 9. ročník 
Sportovní den  2. – 9. ročník 
Evropský den jazyků – Napříč školou  4. – 9. ročník 
Den vzdělanosti      6. – 9. ročník 
 
Projekty ročníkové a třídní  
1. ročník 

Podzim v přírodě a my 
Vánoce – zvyky a tradice 
Hry v ročních obdobích 
Hry s čísly 
Neposedná písmenka 
 

2. ročník 

Vánoce – zvyky, tradice 
O zamrzlém rybníku – II. C, třídní 
Hrajeme divadlo – II. C, třídní 
Velikonoce – zvyky, tradice 
Květiny na jaře 
 

3. ročník 

Kolín – moje město 
Podzim 
Vánoce 
Masopust 
Máme rádi pohádky 
Velikonoce 
Moje zvíře 
Můj jídelníček 
Těšíme se na prázdniny 
Vesmír 
Lidské tělo 
Ilustrátor a spisovatel 
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4. ročník 

Kolín  IV. B 
My family  4. roč. 
Vánoce  IV. B, C 
My collection  4. roč. 
Jablko  IV. C  
 

5. ročník 

Kraje ČR  V. A 
Evropské státy  V. A 
Lidské tělo – tělní soustavy  V. A 
Živá příroda  V. A 
Vánoční projekt  5. roč. 
 

6. ročník  

Staré pověsti české   Čj 
Co nového ve vesmíru  Z 
 

7. ročník 

Kytice  Čj 
Ptáci  Př 
 
8. ročník 

Povídky malostranské  Čj 
Savci  Př 
Voda  CH 
 

9. ročník 

Povídky Karla Čapka  ČJ 
Smrt krásných srnců  Čj 
Plasty  CH 
 
Výlety 
Tvrz Hummer  I. C, II. A 
Harrachov  II. B, III. B 
Staré Hrady  II. C. 
ZOO Jihlava  III. A, C 
Mirákulum Milovice  V. A, B, VI. A, B 
Kutná Hora  VII. A 
Rafty –Sázava  VII. B 
Hradec Králové  VII. C 
iQ park Liberec  VIII. A, B 
Zbraslavice  IX. A, B 
 
Školy v přírodě 
Rokytnice nad Jizerou      I. A, B, II. B 
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Benecko       II. C 
Rokytnice nad Jizerou       III. B  
Desná, Souš       IV. B, C  
 
Ostatní 
Dopravní hřiště       1. – 5. ročník 
Bruslení       1. ročník, II. A, B, III. B, IV. B, C  
 
Volba povolání 
Úřad práce – IPS      VIII. AB, IX. AB 
Burza škol        VIII. AB 
 
Akce pro rodiče, veřejnost, MŠ 
Vánoční besídka pro rodiče     IV. B, V. B 
Vánoční vystoupení – flétna 
Zpívání pro pejsky – charitativní akce 
Besídka pro rodiče – rozloučení se školním rokem  IV. B 
Vystoupení pro rodiče – flétna 
Besídka pro rodiče – Den matek    II. B 
 
Jiné 
Malování na hrnečky       I. C, III. C 
Dřevíčkova dílnička      I. A, B, C, II. A, B, C, III. A, B, C, V. B 
Řemeslný trh        IV. B 
Gasparáda       1. -3. ročník, IV. B, V. A 
Recyklohraní       III. B, IV. B 
Velikonoční dílna      IV. C 
TPCArt – festival moderního umění    VI. A, B 
Na den středoškolákem – SPŠ Kolín     VIII. A, B 
 
Zájezdy 
Poznávací zájezd Londýn     8. – 9. ročník (vybraní žáci) 
 
Volba povolání 

Návštěva Úřadu práce      VIII. A, B IX. AB  
Burza škol       IX. A, B 
 

Lyžařský výcvik 

Lyžařský kurz, který proběhl na Černé boudě v Janských Lázních, byl určen pro 7. třídy. Žáci získali 
základy lyžování a snowbordingu. Součástí kurzu bylo i zimní soustředění žáků ze semináře „Atletika“. 

Sport ve škole, přehled sportovních akcí a jejich výsledky 

 

Soutěže sportovní  I.  stupeň 

Sportovní den 1. stupně a soutěž třídních štafet 
Taneční soutěž na 4. ZŠ  
Sportovní víceboj – Borky   
Plaveme s EU 
Gymnastická přehlídka 
Šplhá celý 1. stupeň 
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Štafetový pohár Pardubice – krajské kolo           2. místo 
Štafetový pohár Kolín – republikové kolo         13. místo 
Mc Donalds Cup – okresní kolo       7. místo 
Preventan Cup 
Minivolejbal 
 

Soutěže sportovní  II. stupeň  

1. týden v září - Sportovní den a soutěž štafet tříd 
1. místo VIII. B 
2. místo IX. A 
3. místo VII. C 

 
EKAG Brno (Evropské dětské atletické hry) 
 Úspěšně reprezentovali: Moravec (IX.A), Doudová (IX.B), Cais (VIII.B), Šrámková (IX.A) 
 
Okr. kolo v přespolním běhu 
 1. místo v jednotlivcích  - Doudová Kateřina ve IV. kat.,  

3. místo Hejduk Michal III. kat. 
 4. místo Pavlíková Tereza IV. kat.   
Družstva: 

1. místo dívky III. a IV. kat.(postup do krajského kola) 
4. místo chlapci IV.kat. a 6. místo chlapci III. kat. 

 
Krajské kolo v přespolním běhu   

 3. místo dívky III.kat.(Peerová, Mocová, Slavíková, Nováková, Jírovská, Jandusová) 

 
Okr. kolo ve florbalu 
 2. místo IV kat. chlapci 

2. místo IV. kat. dívky 
 6. místo III. kat dívky  
 

Přeloučská laťka  
1. místo Pokorná Nikola (9), Slavíková Barbora (6), Peerová Magda (7) 
2. místo Levčík Ladislav (8), Kopáček Jakub (6), Puczek Tomáš (7) 
4. místo Moravec Aleš (9) 
5. místo Slavíčková Veronika (6) 

 
Okresní kolo v odbíjené  

4. místo IV. kat chlapci 

 
Okresní kolo v košíkové  

1. místo  IV. kat. chlapci, postup na kraj  
1. místo III. kat. chlapci, postup na kraj  
3. místo III. Kat. dívky  
5. místo IV. Kat. dívky 

 
Krajské kolo v basketbalu    

4. místo III. kat. chlapci  
6. místo IV. kat. chlapci 
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Vánoční laťka – školní kolo 
 1. místo –Slavíková Barbora (6), Mourek David (6) 

Peerová Magda (7), Příhoda Tomáš (7) 
Tichá Šárka (8), Cais David (8) 
Moravec Aleš (9), Pokorná Nikola (9) 

Kolínská vánoční laťka 
1. místo – Slavíková Barbora (6) 
2. místo – Slavíčková Veronika (6), Puczek Tomáš (7), Pokorná Nikola (9) 
5. místo – Petrán Lukáš (6), Peerová Magda (7) 

 
Okresní kolo v sálové kopané 

3. místo chlapci IV. kat 
4. místo chlapci III. kat 

 

Chvaletická laťka      

1 místo Slavíková Barbora (6), Sotonová Monika (7) 
2. místo Puczek Tomáš (7), Pecinová Barbora (8) 
3. místo Hruška Adam (8) 
4. místo Slavíčková Veronika (6), Příhoda Tomáš (7) 
5. místo Moravec Aleš (9)  

 

Okresní kolo pohybové skladby  

 3. místo Jelínková, Raková 
 
Okresní kolo v minikopané 

 2. místo chlapci IV. kat. 
 3. místo chlapci III. kat. 
 
Osecká laťka 

1. místo Peerová Magda (7), Pokorná Nikola (9) 
2. místo Slavíková Barbora (6), Příhoda Tomáš (7) 
4. místo Hruška Adam (8), Sotonová Monika (7) 
5. místo Hejduk Michal (7)   

 
Futurum laťka 

2. místo družstev 
1. místo Pokorná Nikola (9), Puczek Tomáš (7), Peerová Magda (7) Slavíková Barbora (6)  
4. místo Hejduk Michal (7) 
5. místo Sotonová Monika (7)  

 
Okr. kolo v atletickém čtyřboji  

2. místo dívky IV. kat. (Doudová, Pokorná, Peerová, Sotonová, Tichá) 
2. místo chlapci IV. kat. (Moravec, Kopáček V., Hruška, Bartoš, Hejduk) 
 

Jednotlivci: 
1. místo Moravec Aleš (9)   
3. místo  Doudová Kateřina (9)  
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Olympijský víceboj  

Účastnilo se 98 % dětí naší školy 

Okr. kolo v Poháru rozhlasu st. žactva 

1. místo chlapci  
1. místo dívky  

Okr. kolo v Poháru rozhlasu ml. žactva 

1. místo dívky  
2. místo chlapci 

 
Krajské kolo v Poháru rozhlasu st. žactva    

4. místo chlapci IV. kat 
5. místo dívky III. kat 
6. místo dívky IV. kat. 
10. místo chlapci III. kat. 

 
Kolínské sportovní dny 

1. místo 
Nejúspěšnější sporty: atletika, aerobik, plavání, košíková, střelba, florbal 

 

Webová prezentace & Rozšíření modulu E-škola 

Webové stránky jsou průběžně aktualizovány a jejich návštěvnost stále stoupá. 

Za loňský školní rok jsme zaznamenali 12 604 unikátních návštěv, což je nárůst o 16,9% oproti loňskému 
školnímu roku. 

V rámci aplikace Bakaláři mohou rodiče průběžně sledovat klasifikaci svého dítěte.  

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  
 

V tomto školním roce byly stanoveny priority vzdělávání pedagogů: 

výuka matematiky (metody prof. Hejného) 

Comenia Script (proškolení dalších pedagogů) 

práce s třídním kolektivem 

e-learning Pedagogické a psychologické problémy na ZŠ (v rámci projektu Chci zůstat ve škole) 

Celkem jsme na vzdělávání vynaložili 38 880 Kč ze státních prostředků.  

Další vzdělávání v rámci celoživotního učení  
V tomto školním roce se nezúčastnil žádný pracovník školy. 
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Česká školní inspekce  
 

Ve dnech 20. – 23. 1.2014 proběhla ve škole inspekce zaměřená na práci školy v letech 2011/2012  
až do současnosti. 

a) Silnou stránkou školy je příznivá atmosféra, zlepšené materiální podmínky, hospodárnost využívání 
státních finančních prostředků, orientace na pohybovou výchovu a rozvoj moderních komunikačních 
kompetencí, systém podpory žáků se SVP, účinná prevence sociálně patologickýchjevů, spolupráce  
s partnery, zájmová činnost a organizování regionálních sportovních soutěží.  

b) Zásadní nedostatky, které byly odstraněny na místě: doplnění školního řádu, ŠVP ŠD a ŠVP ŠK, údajů 
IVP, ověření údajů personalistiky.  

c) Zásadní a na místě neodstranitelné nedostatky (podrobně v protokolu čj. ČŠIS-125/14- S): chybějící 
oblasti ŠVP ZV, nepřesné a chybějící údaje výročních zpráv, chybějící údaje matriky, chybné hodnocení 
na vysvědčení, doplnění, upřesnění a změny údajů personalistiky, průkaznost informovanosti 
zákonných zástupců o výsledcích vzdělávání v předmětech výchovného charakteru.  

d) Slabou stránku školy představuje kontrolní činnost - účinnost přijatých opatření, aplikace změn  
v právních předpisech do praxe. V oblasti průběhu vzdělávání je žádoucí vyšší míra diferenciace, 
pravidelné zařazování celkového hodnocení učiteli se zdůvodněním, systematická podpora 
sebehodnocení a vzájemného hodnocení žáků.  

e) Návrhy na zlepšení stavu školy: kontrolní systém obohatit o rozbor příčin a přijímání efektivních 
opatření po zjištění negativních výsledků, změny v právních předpisech promítnout do vnitřních 
dokumentů.  

f) V období od poslední inspekce došlo k výraznému zlepšení materiálních podmínek, proběhla 
průběžná modernizace z finančních prostředků zřizovatele a díky realizaci projektů. Ve škole začali 
pracovat mladí učitelé. Nevhodné sdílení prostor tříd a heren školní družiny stále přetrvává. Opakovaně 
také ČŠI konstatuje, že žáci nejsou cíleně vedeni k sebehodnocení. Škola úspěšně pokračuje  
v organizování široké škály zájmové činnosti, organizuje i okresní a regionální sportovní soutěže, žáci 
se pravidelně účastní řady pohybových i jiných aktivit, ve kterých dosahují dobrých výsledků.  

Inspekční zpráva byla projednána ve školské radě 20. 3. 2014. 

Nedostatky byly buď odstraněny v průběhu inspekce, nebo během druhého pololetí. 

Kontroly ve škole 
 

31. 10. 2013 proběhla ze strany Okresní správy sociálního zabezpečení kontrola plnění povinností 
v nemocenském a důchodovém pojištění a při odvodu pojistného. Bylo zjištěno 1 x chybně odvedené 
pojistné (chyba externí spolupracovnice), stav byl neprodleně napraven. 

25. 6. 2014 VZP provedla kontrolu plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění. Nezjištěny žádné 
závady. 

Čtvrtletně probíhaly kontroly hospodaření ze strany zřizovatele. Žádné závady nebyly zjištěny. 

Pravidelně probíhá kontrola objektů, kterou provádí externí pracovník BOZP a pan školník. 

Povinné revize jsou prováděny dle plánu revizí v patřičných termínech. 
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Mimořádné události 
 

25. 6. 2014 v  rámci projektové dne Ochrana obyvatel při mimořádných událostech proběhla cvičná 
evakuace objektů školy. 

Hospodaření školy 
opravy areálu a vybavení školy 

 

V tomto školním roce byly provedeny tyto práce: 

Výměna svítidel šatna 2. stupeň     Kč 77 419,-- 

Litá podlaha šatna 2. stupeň      Kč 210 933,- 

Výroba a montáž vrat + branky      Kč 42 622,-- 

Výměna osvětlovacích těles – šatna 1. stupeň    Kč 39 670,-- 

Rekonstrukce parapetů       Kč 321 255,-- 

 

Nákup DDH, DDHM + OTE 

Skříně + regály keramická dílna      Kč 77 000,-- 

Nábytek kabinet TV, knihovna      Kč 83 150,-- 

Komplex šatních skříní šatna 2. stupeň     Kč 514 540,-- 

Školní vitríny- chodby       Kč 54 900,-- 

Skříně – chodby 1. stupeň      Kč 105 300,-- 

Dvoulavice školní  17ks     Kč 63 850,-- 

Židle stavitelné   35 ks     Kč 61 150,-- 

Pylonová tabule  2 ks     Kč 47 690,-- 

Server          Kč 180 290,- 

Sekačka benzínová       Kč 13 000,-- 

Plynový kotel        Kč 5 600,-- 

 

Z prostředků z výhry ze soutěže Kinderiáda byla pořízena venkovní posilovna VITA v celkové hodnotě  

Kč 136 000, která byla doplněna pryžovými doskokovými rohožemi v hodnotě Kč 137 000 z investičního 
fondu.  
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Vyúčtování státních prostředků 2013 

Účelový 
znak 

Ukazatel Poskytnuto 
k 31.12.2013 

Použito 
k 31.12.2013 

a b 1 2 

  A. 1. Neinvestiční dotace celkem 17 707 320 17 707 320 

  v tom:    

33353 Přímé náklady na vzdělávání celkem 17 661 900 17 661 900 

  z toho: a)platy 12 634 753 12 634 753 

  b) OON 168 552 168 552 

  c) ostatní (pojistné + FKSP + ONIV) 4 858 595 4 858 595 

33018 Program inkluz.vzděl.dětí se sociál. znevýh. 0 0 

33024 Bezplatná výuka cizinců v r. 2012 0 0 

33038 Hodnocení žáků dle výsledků Exelence 0 0 

33122 Program soc. prevence a prev. kriminality 153 036,00 0 

33163 Program protidrogové politiky  0 0 

33166 Soutěže         45 200        45 200 

33435 Základní vzdělávání žáků s post. azylantů 0 0 

33457 Asistenti ped. pro žáky se soc. znevýhod. 0 0 

    

33031 OPVK – EU peníze školám – podpora 1.5 0 0 

33123 OPVK – EU peníze školám – podpora Šabl. 0 0 

    

    

    

    

        

  A.2. Investiční dotace celkem 0 0 

      

        

    

        

  A.3. Dotace celkem (A.1.+ A.2.) 17 707 320 17 707 320 
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Provozní prostředky 2013 PŘÍJMY 

Specifikace příjmů Návrh účtu   Plán    I. - III. I. - VI.     I. - IX.                      I. - XII. 

  rozvrhu Rozpočet         

Příjmy z pronájmů 603/61 150000 2859 89314 92455 133186 

Přísp.na provoz ŠD+ŠK 602/11 290000 197980 197980 376430 349852 

Úroky 662/01 25000 6474 10241 13800 17208,65 

Zúčtování fondů FO  648/10 0 449 449 15248 70302 

Zúčtování fondů IF 648/20 0 77419 77419 288352 288352,25 

Zúčt. RF - provoz 648/40 0 0 0 0 20096 

Zúčt. fondů RF-SD 648/41 0 0 0 163762 168304 

Ostatní výnosy  649/01 15000 12000 12000 12100 24100 

Ostatní výnosy pošk. 
učebnice 

649/03 5000 0 0 11119 11119 

Ostatní výnosy výhra 
Kinderiáda 

649/05 0 0 0 150000 96193 

Ostatní výnosy – sběr 
papíru 

649/11 5000 0 2158 32842 39334 

Dotace na provoz 672/01 3539000 589000 1769000 2654000 3539000 

Účel. dotace odpisy 672/10 326530 0 0 0 482863 

Účel. dotace učební 
pomůcky 

672/11 131000 131000 131000 131000 131000 

Účel. dotace 
kriminalita 

672/12 25000 25000 25000 25000 25000 

Účel. dotace sport 672/13 0 0 9000 9000 9000 

Účel dotace Almanach 672/14 0 0 0 0 50000 

Příjmy celkem  4511530 1042181 2323561 3975108 5454909,90 
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Provozní prostředky 2013 NÁKLADY 

Specifikace 
nákladů 

  Návrh 
účtu 

   Plán     I. - III.     I. - VI.    I. - IX.   I. - XII. 

    rozvrhu Rozpočet         

Materiál kanc.potřeby 501/01 90000 3884,00 8185,00 41232,00 87250,00 

  čistící prostř. 501/02 65000 21719,00 29017,00 43120,00 59595,00 

  pro údržbu 501/03 25000 5479,00 13336,00 14915,00 25897,00 

  noviny, časopisy 501/04 30000 19050,00 21699,00 22732,00 24156,00 

  učeb.pomůcky 501/05 74700 3543,00 13041,00 50406,00 73247,05 

 pom.ŠD+ŠK 501/06 80000 4707,00 12561,00 60603,00 70793,80 

 jiné DDHM 501/07 90000 0 1186,00 83476,00 85026,40 

  ostatní 501/08 60000 13071,00 18339,00 32724,00 57280,58 

  pom.prevence 501/09 25000 0 25000,00 25000,00 25000,00 

 uč. pom. PP 501/10 30000 3939,00 15161,00 23605,00 29294,00 

 Sport. potřeby výhra Kinderiáda 501/13 0 0 18000,00 18000,00 0 

 Uč.pom. SD 501/16 167000 0 0 163762,00 168304,00 

 uč.pom. dotace 501/17 13100 6000,00 47743,00 121167,00 131000,00 

 Věcné dary sport 501/26 9000 3733,00 8733,00 8733,00 8733,00 

 Jiné DDHM - ŠD 501/29 75000 0 0 0 72997,00 

 Čistící prostř. DČ 501/62 1500 0 0 1527,00 2717,00 

 Energie Elektrická 502/01 600000 95361,00 146089,00 215738,00 655316,00 

  Voda 502/02 185000 42218,00 97871,00 149506,00 184733,00 

  Pára 502/03 550000 345340,00 392765,00 292765,00 542840,00 

  Plyn 502/04 25000 0 16165,00 16165,00 22665,27 

  Elektrická DČ 502/61 5000 0 0 0 3337,00 

  Voda DČ 502/62 1500 0 1043,00 1043,00 908,00 

 Pára DČ 502/63 30000 0 17059,00 17059,00 10640,00 

Údržba a 
opravy 

Údržba budov 511/01 538352 92667,00 108213,00 513697,00 540804,00 

  Ostatní údržba 511/02 50000 15157,00 32535,00 39074,00 49141,00 

 Údržba budov DČ 511/61 5000 0 0 0 0 

  Cestovné 512/02 2000 156,00 156,00 156,00 416,00 

 Cestovné Švpř, exkurze 512/03 10000 134,00 9076,00 9325,00 10770,00 

 Nákl.na reprez. 513/01 3000 160,00 202,00 202,00 2535,00 

 Náklad na repre dotace město 513/02 16000 0 0 0 15866,00 

 Služby Odvoz odpadu 518/01 77000 67438,00 71957,00 72767,00 73172,00 

  Revize 518/02 40000 0 1815,00 8485,00 33886,92 

  Poštovné 518/04 5000 1004,00 2404,00 2985,00 5770,00 
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  Telefony 518/05 60000 17615,00 32585,00 42940,00 53952,52 

  Ostatní 518/06 145000 37459,00 65498,00 88987,00 170648,20 

 Software 518/07 80000 20448,00 43732,00 46636,00 60928,00 

  Školení provoz 518/08 10000 3990,00 3990,00 3990,00 5190,00 

 Správa sítě 518/09 150000 30093,00 65667,00 114430,00 158715,50 

 Internet.připoj. 518/10 25000 6540,00 13080,00 17440,00 23980,00 

 Bank. poplatky  518/11 6000 884,00 2006,00 3368,00 6078,00 

 Zprac. Almanach 518/15 35000 0 0 0 35695,00 

 Inzerce dotace 518/18 0 0 0 0 3834,00 

 Služby ŠD+ŠK 518/20 10000 2750,00 5960,00 6460,00 9210,00 

 Zam. stravné 518/26 110000 28126,00 58659,00 66939,00 95132,00 

 Poštovné DČ 518/64 0 0 70,00 70,00 96,00 

Mzdové 
náklady 

Fond odměn 521/15 47000 0 0 13000,00 47000,00 

 OPP - ŠK 521/25 60000 0 16800,00 22950,00 53100,00 

 Hrubé mzdy DČ 521/61 35000 9144,00 19332,00 22548,00 32250,00 

Zák. soc. poj.  Odvody SP-FO 524/03 11750 0 0 3250,00 11750,00 

  Odvody ZP-FO 524/13 4230 0 0 1170,00 4230,00 

 Odvody SP-DČ 524/60 9000 2285,00 4832,00 5636,00 8061,00 

 Odvody ZP-DČ 524/61 3000 824,00 1741,00 2030,00 2903,00 

Jiné soc. poj. Odvody Koop.FO 525/02 200 0 0 55,00 198,00 

 Odvody Koop DČ 525/60 200 38,00 81,00 95,00 136,00 

Zák.soc.nákl. FKSP náhrada PN 527/02 500 206,00 504,00 539,00 826,18 

 Odvody FKSP FO 527/03 500 0 0 130,00 470,00 

 Odvody FKSP DČ 527/60 500 91,00 193,00 225,00 322,50 

Ostatní náklady Pojistné 549/01 36000 35719,00 35719,00 35719,00 35719,00 

 Reprez. školy 549/04 10000 0 8565,00 8565,00 8775,00 

 Výhra Kinderiada 549/10 0 0 0 0 13907,00 

 Odměny žáci 549/11 15000 220,00 4518,00 9369,00 13462,00 

 Odvod ÚP 549/12 0 0 0 0 0 

Odpisy DHM 551/01 104195 19836,00 39389,00 69534,00 104415,00 

 Budovy 551/02 501500 125440,00 250880,00 376320,00 501758,00 

 Altán 551/03 22000 5493,00 10986,00 16479,00 21970,00 

Náklady z DDM Náklady z DDNM 558/01 0 0 0 0 0 

 Náklady z DDHM 558/03 657469 47124,00 146695,00 391782,00 603040,73 

 Nákl. z DDHM ŠD 558/04 75000 0 0 37622,00 72112,20 

 Náklady DDHM Kinderiáda 558/05 0 0 0 0 82286,00 

Nákl. Celkem   5320096 1139085,00 1946121,00 3558247,00 5316241,85 
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      HV 

FONDY stav k 
1.1.2013 

I. - III. I. - VI. I. - IX. I. - XII. r. 2012 

             

Fond rezervní 

 

 

 

732911,78         69620,95 

Z kladného 
HV 

      

k 31.3.2013   802532,73         

k 30.6.2013     802532,73       

k 30.9.2013       802532,73 

78 

    

k 31.12.2013         782436,73   

       

Fond rezervní 754341,00      

z ostat. titulů       

k 31.3.2013  520568,00     

k 30.6.2013   194416,00    

k 30.9.2013    34254,00   

k 31.12.2013     2136,00  

       

F. reprodukce 1232998,68           

k 31.3.2013   1306348,68         

k 30.6.2013     1456834,68       

k 30.9.2013       712145,27     

k 31.12.2013         877955,27   

       

Fond odměn 73000,00          60000 

k 31.3.2013   133000,00         

k 30.6.2013     133000,00       

k 30.9.2013       120000,00     

k 31.12.2013         86000,00   

Fondy celkem  2762449,41 2586783,41 1668932,000 1782528,00   
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Rozvojové a mezinárodní programy 
V letošním roce jsme pokračovali v administrativním dokončení  projektu z OP VK – IP oblasti podpory 
1.4 – unit costs: Zkvalitnění vzdělávání na 7. ZŠ Kolín (zkráceně a neoficiálně: Projekt EU peníze školám). 
Závěrečná monitorovací zpráva byla odeslána 18. 2. 2014. 

Granty 
MěÚ Kolín 

Městský úřad města Kolín poskytl 25.000,-Kč na volnočasové vybavení určené k  primární prevenci 
našich žáků. 

Na MŠMT nebyla finančně podpořena naše žádost o grant „Růstová skupina“. Krajský úřad 
Středočeského kraje nepodpořil naši žádost o grant na „Letní jazykový tábor“. 

Spolupráce s partnery 
Ve škole pracuje základní organizace ČMOS pracovníků ve školství. Jsou s ní projednávány 
pracovněprávní problémy, poskytovány finanční informace, projednávána kolektivní smlouva, čerpání 
prostředků FKSP. 

Další partneři: MěÚ Kolín,  SOKOL Kolín (atletika),  Český atletický svaz, Semiramis o.s. Mladá Boleslav, 
Hasičský záchranný sbor Kolín, BESIP – školení dětí, akce na dopravním hřišti, Městská knihovna Kolín 
– organizace besed pro děti, JUNÁK – svaz skautů a skautek ČR, 1. středisko Kolín, Protialkoholní stanice 
Kolín, Zdravotnická záchranná služba Kolín, Úřad práce Kolín, Muzeum Kolín 

Sponzoři školy  

paní Jana Jírovská           1 000 Kč pro IV.C 

paní Irena Malá                1 000 Kč pro II.C     
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PŘÍLOHY 
 

 

 

Volitelné předměty  2013/ 2014 

Seznamy žáků 9. tříd 

Akce DVPP ve školním roce 2013/ 2014 
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Volitelné semináře ve školním roce 2013/2014 
6. ročník: 

Atletika 
Seminář z přírodopisu 
Seminář – anglický jazyk 

7. ročník: 
Atletika 
Seminář z dějepisu 
Seminář výtvarné techniky 
Dramatická výchova 

8. ročník: 
Atletika 
Seminář finanční gramotnost 
Seminář informatika 

9. ročník: 
Atletika 
Seminář – německý jazyk 
Seminář výtvarné techniky 
Seminář etická výchova 
Seminář počítačová grafika 
Sportovní hry 
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Seznamy žáků 9.tříd 
   
9. A – Mgr. Renata Jeřábková   9. B - Mgr. Zlatuška Jiránková 
  

Barkóci Pavel    Bašta Vojtěch 
Chvapil Michal    Černý Jiří 
Johanides Martin    Čučka Dominik 
Liška Ondřej    Exner Tomáš 
Mach Jan    Havlíček Lukáš 
Matuška Marek    Jelínek Michal 
Moc Ondřej    Jón Vojtěch 
Moravec Aleš    Kopáček Václav 
Pokorný Tomáš    Korbelář David 
Pospíšil Tomáš    Kováč David 
Szkandera Daniel    Novotný Jan 
Šindelář Josef    Pavlík Ondřej 
Adamcová Kamila    Slouka Jan Max 
Dejmková Eliška    Šlechta Ondřej 
Flísková Aneta    Šnajdr Dominik 
Leitnerová Marie    Brhlíková Kateřina 
Malinová Zuzana    Brunclíková Dominika 
Michlová Natálie    Dolejší Aneta 
Pospíšilová Alena    Doudová Kateřina 
Římalová Tereza    Gansukh Purevjargal 
Šrámková Gabriela    Horná Lucie 
Vařečková Jana    Kokyová Nikola 
Vokřálová Sandra    Kotrčová Barbora 
    Kratochvílová Tereza 
    Lupínková Kateřina 
    Novotná Anna 
    Pokorná Nikola 
    Potměšilová Petra 
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Akce DVPP ve školním roce 2013/ 2014 
 

Ryšánková Lenka Matematické prostředí, Děda Lesoň 
Hubáčková Helena Matematické prostředí, Děda Lesoň 
Motáková Věra Matematické prostředí, Děda Lesoň 
Cilová Eva Podzimní škola matematiky 
Horová Vlasta Podzimní škola matematiky 
Motáková Věra Podzimní škola matematiky 
Ryšánková Lenka Podzimní škola matematiky 
Hubáčková Helena Podzimní škola matematiky 
Motáková Věra Rozvoj matematické gramotnosti v praxi 
Hubáčková Helena Rozvoj matematické gramotnosti v praxi 
Strejček Petr Školská legislativa 
Ryšánková Lenka Písmo Comenia Script 
Hubáčková Helena Otevřená hodina matematiky vedená Hejného metodou 
Cilová Eva Matematická prostředí jako základ kvalitního porozumění 
Ryšánková Lenka Matematická prostředí jako základ kvalitního porozumění 
Horová Vlasta Matematická prostředí jako základ kvalitního porozumění 
Ryšánková Lenka Otevřená hodina matematiky vedená Hejného metodou 
Hubáčková Helena Konference pro učitele 1. stupně 
Motáková Věra Konference pro učitele 1. stupně 
Cilová Eva Začínáme s metodou prof. Hejného 
Ryšánková Lenka Matematická prostředí jako základ kvalitního porozumění 
Cilová Eva Matematická prostředí jako základ kvalitního porozumění 
Jeřábková Renata Základy první pomoci I 
Hubáčková Helena Letní škola matematiky Praha 
Ryšánková Lenka Letní škola matematiky Rokytnice - ZŠ 
Horová Vlasta Letní škola matematiky Rokytnice - ZŠ 


